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Зеленський оголосив про реформу в армії; Сили
оборони уразили кілька російських винищувачів на
аеродромі Шагол. Кореспондент.net виділяє головні
події вчорашнього дня.
Зеленський оголосив про реформу в армії

В Україні вже у червні стартує реформа армії і в тому ж місяці очікуються
перші результати. Як повідомив президент Володимир Зеленський,
передусім він поставив завдання відчутно збільшити грошове
забезпечення з урахуванням принципу справедливості (піхотинцям
виплати до 400 тисяч грн) і змінити підходи до комплектації підрозділів
особовим складом та управління людьми, анонсувавши нрові контракти і
демобілізацію.

Удар по аеродрому Шагол: дані щодо уражених літаків

На аеродромі Шагол в Челябінській облаcті РФ було уражено принаймні
чотири військові літаки. Як повідомив командувач Сил безпілотних систем
(СБС) ЗСУ Роберт "Мадяр" Бровді, Генштабом підтверджено влучання
щонайменше в три засоби глибинного ураження з різними ступенями
ушкоджень двох винищувачів Су-57 та одного винищувача-
бомбардувальника Су-34, а також одного Су н/в модифікації. Це ураження
має критичне значення для зменшення ударного потенціалу Росії. Як
поінформували військові, важливі цілі розташовувались на відстані близько
1700 км від держкордону України і пообіцяли, що "далі буде".

Генштаб підтвердив удари по НПЗ у Туапсе і Пермі

Українські військові знову уразили нафтопереробний завод Туапсинський, а
напередодні – НПЗ Пермський у Росії, а також інші важливі цілі. Про
це повідомив Генштаб ЗСУ. В СБУ додали, що внаслідок удару
безпілотників виникла пожежа нафтомазутної суміші в резервуарах. Над
терміналом в Туапсе підіймається стовп чорного диму. Також
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підтверджено пошкодження установки первинної переробки нафти АВТ-4 з
подальшою пожежею на території Пермського нафтопереробного
заводу. Окрім цього, воїни ЗСУ уразили інші важливі військові цілі на ТОТ.

Трамп виключив допомогу Україні з проєкту бюджету США

Адміністрація президента США Дональда Трампа не включила
фінансування військової допомоги Україні за програмою Ukraine Security
Assistance Initiative (USAI) до проекту оборонного бюджету на 2027
фінансовий рік. Про це стало відомо на слуханнях у Комітеті Сенату США
щодо збройних сил. Остаточне рішення щодо бюджету за Конгресом, який
може внести зміни до документа. Підсумкова версія має бути восени - до 1
жовтня, початку нового фінансового року.

Атака на Тернопіль: стали відомі наслідки

Понад 50 "шахедів" було зафіксовано в небі над Тернополем, прогриміли
понад 20 вибухів. Влучання фіксуюються на промислових та
інфраструктурних об'єктах міста. Як повідомив тернопільський міський
голова Сергій Надал, відомо про 12 поранених, зокрема, є люди у важкому
стані. Частина мікрорайонів перебуває без електроенергії.

В МЗС України відреагували на ідею "перемир'я на 9 травня"

Києву не надходили офіційні пропозиції про припинення вогню на 9 травня.
Заяви РФ - чергове намагання росіян сподобатися американцям. Про це
заявив міністр закордонних справ України Андрій Сибіга. Він
прокоментував таким чином "перемир’я" на 9 травня, яке начебто
пропонує РФ. Урядовець розцінив її як "чергову маніпуляцію".

Коломойський отримав нову підозру

Правоохоронці викрили відомого бізнесмена у шахрайському заволодінні
понад 100 млн грн одного із найбільших банків України. Спецслужба не
вказує ім’я бізнесмена та банк, але за даними агентства Інтерфакс-
Україна, йдеться про Ігоря Коломойського та ПриватБанк.

Зеленський назвав втрати Росії після атак на НПЗ

З початку 2026 року втрати Росії від українських далекобійних санкцій
проти нафтової індустрії та переробки становили щонайменше $7 млрд. Як
повідомив президент Володимир Зеленський, за підсумками квітня
далекобійні санкції вийшли на новий рівень за трьома компонентами:
скорочення російського нафтового прибутку, дистанція та інтенсивність
санкцій.

 

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp
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